

Про затвердження протокольного рішення районної комісії з розгляду питань придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа

Відповідно до статей 6, 41 Закону України «Про місцеві державні адміністрації», постанови Кабінету Міністрів України від 15 листопада 2017 року № 877 «Про затвердження Порядку та умов надання у 2018 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, осіб з їх числа» (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 26 червня 2019 року № 616), розпорядження голови Кіровоградської обласної державної адміністрації від 13 вересня 2019 року № 1012-р «Про розподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа» на виконання розпорядження голови районної державної адміністрації від 01 серпня 2019 року № 152-р «Про районну комісію з розгляду питань придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа»:

1. Затвердити рішення районної комісії з розгляду питань придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа (далі – районна комісія), викладені у протоколі від 20 вересня 2019 року № 2, що додається.

2. Спрямувати кошти - субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, на виплату грошової компенсації за належні для отримання житлові приміщення для дітей з метою придбання житла для зазначеної категорії осіб двом особам з числа дітей позбавлених батьківського піклування, а саме:

ШТЕРЕВЕРІ Анні Анатоліївні;
КАСАПЕНКУ Анатолію Вікторовичу.

3. Управлінню соціального захисту населення районної державної адміністрації в порядку та на умовах надання у 2019 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа надіслати рекомендованим листом визначеним особам за місцем їх проживання/перебування повідомлення про можливість отримання житла за рахунок призначення грошової компенсації.

Додатково проінформувати зазначених осіб за допомогою телефонного зв'язку.

4. За відсутності у терміни, встановлені постановою Кабінету Міністрів України від 15 листопада 2017 року № 877 письмових заяв про виплату грошової компенсації від Штеревері А.А. або Касапенка А.В визначити право на виплату грошової компенсації за МЕЛЬНИЧОК Вікторією Валеріївною.

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови районної державної адміністрації Каражбея А.М.

**Перший заступник голови
районної державної адміністрації**

Анатолій КАРАЖБЕЙ



ОЛЕКСАНДРІВСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ПРОТОКОЛ

засідання районної комісії з розгляду питань придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа

20 вересня 2019 року

№ 2

смт Олександрівка

Головував:

КАРАЖБЕЙ Анатолій

- перший заступник голови районної державної адміністрації

ПРИСУТНІ: Ковтун Л.В., Гирич В.І., Жалдак В.І., Приходько Т.В., Тимко С.М., Хлівний Р.Ю., Шията В.І..

ВІДСУТНІ: Яців М.В., Гура В.В.

ЗАПРОШЕНІ: Григорьєва Т.А.

Секретар: Загинайко О.М. – начальник відділу по обслуговуванню інвалідів, ветеранів війни, постраждалих внаслідок аварії на ЧАЕС та у справах сім'ї управління соціального захисту населення районної державної адміністрації

Порядок денний:

Про визначення черговості дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, яким буде у 2019 році запропонована грошова компенсація за належні для отримання житлові приміщення для дітей з метою придбання житла для зазначеної категорії осіб (далі – грошова компенсація).

Доповідач:

Людмила КОВТУН – начальник управління соціального захисту населення районної державної адміністрації.

СЛУХАЛИ:

Людмилу КОВТУН – начальника управління соціального захисту населення районної державної адміністрації, яка повідомила, що згідно розподілу, затвердженого розпорядженням голови Кіровоградської обласної державної адміністрації від 13 вересня 2019 року № 1012-р «Про розподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа». Згідно розподілу обсяг субвенції для району становить 6,3% від заявленої потреби – 708072,00 грн.

Цих коштів достатньо для виплатити грошової компенсації двом дітям-

сиротам, дітям, позбавленим батьківського піклування, особам з їх числа, що перебувають на квартирному обліку громадян, що потребують поліпшення житлових умов та потребують житла у 2019 році.

Право на виплату грошової компенсації у 2019 році в порядку черговості за датою постановки на квартирний облік громадян, що потребують поліпшення житлових умов та потребують житла мають особи з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, а саме:

1. Штереверя Анна Анатоліївна 30.12.1996 року народження, яка в даний час проживає у м. Кременчуг Полтавської області та перебуває на квартирному обліку за рішенням виконкому Підлісненської сільської ради від 29 листопада 2012 року № 52.

2. Касапенко Анатолій Вікторович 28.05.1997 року народження, який в даний час проживає у м. Кропивницький (знаходиться на військовій службі в районах проведення ООС) та перебуває на квартирному обліку за рішенням виконкому Соснівської сільської ради з 28 лютого 2013 року.

Пунктом 25 постанови Кабінету Міністрів України від 15 листопада 2017 року № 877 передбачено, що у разі, коли протягом одного місяця з дати надіслання повідомлення особам з числа дітей, позбавленим батьківського піклування вони не звернуться до управління соціального захисту населення зазначену грошову компенсацію може бути виплачено дитині, яка є наступною в черзі на квартирний облік за рішенням комісії.

Пропонуємо визначити наступною в черзі на виплату грошової компенсації, в разі відсутності звернень про виплату грошової компенсації від Штеревері А.А. або Касапенка А.В. особу з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, а саме:

Мельничок Вікторію Валеріївну, 14.05.1997 року народження, жительку Олександрійського району, Кіровоградської області, яка перебуває на квартирному обліку з 31 жовтня 2013 року за рішенням виконкому Цвітненської сільської ради.

ВИРІШИЛИ:

1. Субвенцію з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, та забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа спрямувати на виплату грошової компенсації двом особам з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, а саме Штеревері Анні Анатоліївні та Касапенко Анатолію Вікторовичу.

Управлінню соціального захисту населення районної державної адміністрації в порядку та на умовах надання у 2019 році субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проектні, будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та інших форм виховання, наближених до сімейних, забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 15 листопада 2017 року № 877 (в

редакції постанови Кабінету Міністрів України від 26 червня 2019 року № 616) надіслати рекомендованим листом визначеним особам за місцем їх проживання/перебування повідомлення про можливість отримання житла за рахунок призначення грошової компенсації. Додатково проінформувати зазначених осіб за допомогою телефонного зв'язку.

2. За відсутності у терміни, встановлені постановою Кабінету Міністрів України від 15 листопада 2017 року № 877 письмових заяв про виплату грошової компенсації від Штеревері А.А. або Касапенка А.В визначити право на виплату грошової компенсації за Мельничок Вікторією Валерієвною.

Голосували: «за» - 9
 «проти» - 0
 «утримались» - 0

**Перший заступник районної
державної адміністрації,
голова комісії**

Анатолій КАРАЖБЕЙ

Секретар комісії

Ольга ЗАГИНАЙКО

Заступник голови комісії

Людмила КОВТУН

Члени комісії:

Радник голови Олександрівської
райдержадміністрації з питань АТО

Валентина ГИРИЧ

Голова районної організації ветеранів
України

Василь ЖАЛДАК

Начальник відділу освіти районної
державної адміністрації

Сергій ТИМКО

В.о. начальника відділу регіонального
розвитку, містобудування, архітектури
та житлово-комунального
господарства районної державної
адміністрації

Роман ХЛІВНИЙ

Директор районного центру
соціальних служб для сім'ї, дітей та
молоді

Тетяна ПРИХОДЬКО

Начальник фінансового управління
районної державної адміністрації

Валентина ШИЯТА

« 20 » вересня 2019 року
№ 01-14/61/2